



**Ε.Ε.Τ.Ε.Μ.**

**ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ - ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ**

Ο επιστημονικός και επαγγελματικός ενιαίος φορέας οργάνωσης και εκπροσώπησης των Μηχανικών του τεχνολογικού τομέα ανώτατης εκπαίδευσης

Ταχ. Δ/ση: ΒΕΡΑΝΖΕΡΟΥ 15 –106 77, ΑΘΗΝΑ ΤΗΛ.: 2105227812 - 2105227276  
Fax: 2105243701, <http://www.eetem.gr> - E-mail: [eetem@eetem.gr](mailto:eetem@eetem.gr)

Αθήνα 20-4-2016

Αριθ.Πρωτ. 467

**Προς: Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας  
κ. Σκουρλέτη**

**Κοιν.: 1. Ν.Τ. ΕΕΤΕΜ**

**2. Υπουργό Εσωτερικών & Διοικητικής  
Ανασυγκρότησης – κ.Π.Κουρουμπλή**

**Θέμα: «Χρήστες Μηχανικοί και σύστημα διαχείρισης και υπολογισμού αμοιβών του ΤΕΕ»**

**Κύριε Υπουργέ,**

Σε συνέχεια των σχετικών υπ' αριθ. 401/29-3-2016 & 431/6-4-2016 εγγράφων μας και παρά τις περί του αντιθέτου δεσμεύσεις σας στις 31-3-2016, ενώπιον της Κεντρικής Διοικούσας Επιτροπής (Κ.Δ.Ε.) και των 45 Προέδρων των Νομαρχιακών Τμημάτων της ΕΕΤΕΜ, οι οποίες έχουν καταγραφεί επακριβώς, οι Μηχανικοί των ΤΕΙ, και όχι μόνο, εξακολουθούν να αντιμετωπίζουν προσκόμματα κατά την χρήση διαφόρων πληροφοριακών συστημάτων, σε εργασίες όπως, μεταξύ άλλων, η «υπαγωγή δηλώσεων αυθαιρέτων» ή η υποβολή «Πιστοποιητικών Ενεργειακής Απόδοσης, δεδομένου ότι τα εν λόγω πληροφοριακά συστήματα «απαιτούν» την εισαγωγή **«αύξοντα αριθμού έργου συστήματος αμοιβών»**, εξαιτίας της παράνομης διασύνδεσής τους με το σύστημα διαχείρισης και υπολογισμού αμοιβών του ΤΕΕ.

Επανερχόμαστε, επομένως, στο αίτημά μας για αποκατάσταση της νομιμότητας, αποδέσμευση των πάσης φύσεως πληροφοριακών συστημάτων από το σύστημα διαχείρισης και υπολογισμού αμοιβών του ΤΕΕ, άμεση ανάληψη της διαχείρισης των εν λόγω συστημάτων από την Πολιτεία, δεδομένου ότι ο σημερινός, επ' αμοιβή, διαχειριστής τους προβαίνει σε διακοπή και επανέναρξη λειτουργίας τους, κατά το δοκούν, προκειμένου να εξυπηρετήσει τα συντεχνιακά του συμφέροντα (Δελτίο Τύπου ΤΕΕ 20.4.2016), προκαλώντας αλόγιστη ταλαιπωρία στους Μηχανικούς-χρήστες, οι οποίοι ενεργούν για λογαριασμό των βαριά φορολογούμενων Ελλήνων πολιτών- πελατών τους.

Επιπλέον, θα πρέπει να παρέμβετε και στις Πολεοδομίες, προκειμένου οι υπάλληλοί τους να μην ταλαιπωρούν περαιτέρω Μηχανικούς και πελάτες, απαιτώντας έντυπο του συστήματος διαχείρισης αμοιβών του ΤΕΕ, πέντε (5) χρόνια μετά την ψήφιση του Ν. 3919/2011 περί απελευθέρωσης αμοιβών Μηχανικού!

Περιμένουμε άμεσα την παρέμβασή σας, προκειμένου να δοθεί οριστική λύση στα εν λόγω ζητήματα και επιφυλασσόμαστε κάθε νόμιμης ενέργειας, μόλις παρέλθουν οι περιορισμοί της απεργίας του Δικηγορικού Συλλόγου, προκειμένου να διασφαλίσουμε και να υπερασπιστούμε τα απολύτως θεμιτά συμφέροντα των μελών μας.

Για την Κ.Δ.Ε. της Ε.Ε.Τ.Ε.Μ.

Ο Πρόεδρος

Δημόπουλος Δημήτριος

